

Шоу в древнем Египте

Древние египтяне придерживались сложного набора погребальных ритуалов, которые по их мнению были необходимы для обеспечения бессмертия души после смерти. Тело умершего сохраняли с помощью мумификации, выполнялись погребальные ритуалы, а в могилу клали вещи умершего, которые понадобились бы ему в загробной жизни



В Египте просто обожали устраивать и посещать пиры для этих целей выделялись отдельные залы ,которые украшались цветвми и вазы с фруктами



Почти ни одно празднество, ни одна торжественная религиозная церемония не обходилась без танцев. Танец господствовал в Египте как выражения экстаза, радости, ликования и танцы являлись синонимами в поэзии египтян.
Египетская музыка чем-то похожа на турецкую классическую музыку



